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                                             لسم الله الرحمن الرحيم
المملكة المغربية
          
  



 

 الرباط، في: 24 يبراير 2020
 رئيس الحكومة
      بـلاغ صحـافي

سيترأس رئيس الحكومة السيد سعد الدين العثماني في الساعة العاشرة والنصف من صباح يوم الخميس 27 يبراير2020، مجلسا للحكومة يتتبع في بدايته عرضا للسيد وزير الفلاحة والصيد البحري والتنمية القروية والمياه والغابات حول أهم محاور الإستراتيجية الجديدة للتنمية الفلاحية "الجيل الأخضر 2020-2030" المقدمة أمام جلالة الملك نصره الله.
ويتدارس المجلس إثر ذلك مشروع قانون يقضي بتغيير وتتميم القانون الصادر في شأن تغيير وتتميم القانون المتعلق بمدونة التجارة وسن أحكام خاصة بآجال الأداء، قبل أن ينتقل إلى دراسة مشروعي مرسومين يتعلق الأول منهما بتتميم المرسوم المتعلق بسن نظام عام لمؤسسات التكوين المهني، والثاني بنظامي الترخيص والتصريح بالأنشطة وبالمنشآت وبمصادر الإشعاعات المؤينة المرتبطة بهما المنتمية للفئة الثانية.
وينتقل المجلس بعد ذلك إلى دراسة اتفاق بشأن التعاون التجاري والاقتصادي والتقني والعلمي والثقافي بين حكومة المملكة المغربية وحكومة تركمانستان، الموقع بعشق آباد بتاريخ 23 شتنبر 2019، مع مشروع قانون يوافق بموجبه على الاتفاق المذكور؛ قبل أن يختم أشغاله بدراسة مقترحات تعيين في مناصب عليا طبقا لأحكام الفصل 92 من الدستور.

